
В Омской области следователями проводится проверка по факту возгорания автобуса, перевозившего детей

19 марта 2012 года около 17 часов на 116 км автодороги Омск-Муромцево произошло возгорание автобуса, в котором находилось 30 пассажиров – 21 подросток в возрасте от 14 до 17 лет и 9 взрослых сопровождающих. Во время пожара никто не пострадал. Следователем Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту проводится доследственная проверка. Установлено, что юные биатлонисты возвращались в Омск с соревнований, проводившихся в Муромцевском районе, когда в автобусе загорелся моторный отсек. Предварительная причина возгорания – неисправность топливной системы двигателя. В ходе проверки будут установлены все обстоятельства случившегося, дана юридическая оценка действиям лиц, ответственных за безопасность перевозки детей, по ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Марта 2012

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/615960>